


  
  
 

  

  
  

 

 الجدول الزمني للبرنامج     

  

   

 – 

 

    

    

    

    

 
 

 
 
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 القضائية صياغةال  

  
  إعداد

  حمد بن عبد العزيز بن أحمد الخضيري.د

  القاضي بمحكمة الاستئناف بالرياض

 

  

  

 
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 بسم االله الرحمن الرحيم   
 

 



  





 

  

  

 

 

 

 

 
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 

 

  





 

 





 

 



 

 

 

 

 
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 

   

 

 

 

 

 

    

o   

o   

o   

o   

o  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

                                                             
   
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 



 





 

 



 

  

   

 

 

  









 

   

 



 

 

 
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 

   

  

}– { 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

 

  



 
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 

 

 





 

 

 

  
 



 
 

Ω



 



 

 

  

 



 

  

 

 
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 

 

نماذج صيغة الدعوى  
 

 

   

 

 – 



 

   







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

   









 

   









 

 

   

  







 
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 

   
 

 

 

  

 



 

 



 



 

 

 

  

  

  

 
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 

   

  

  

 

 

 

  

  

 

 

  

  

  

 

 

  

  

 

 

 
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 

   

 

  

  

  

  

 

  

  

  

  
 



 

 

 

   

   

  



  
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 

 

    

   

   

  

   

   

   

  

 – 

   

   

   

   

   

    

   

    

   

     

  

   

  

  

 

 
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 

    

   

   

   

  

    

   

   

   

––––––  

  

  

 

––– 

–  

   

    

   

   

   

   

   

   

   

    
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 

    

  

  

   

    

  

  

    

  

  

   



  

  

  

    

    
  

   

    

  

  

  

 

 
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 

 

    

  

  

 

  

  

 

    

  

  

 

  

 

    

  

  

 

 

    

  

  

 

  

  

  

 



 
 
 

17 
 

 

   

  

  

  

    

    

    

   

  

 













 

 

 

 

 

 

 
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 
 

   

   

   

  

   

   

   

   

  

   

   
 

o   

   

   

   

o     

   

   
 

  

  

  

   

   

 

  

      
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 
 

  



 



 

  



 

 

  

 





 

   

   

   

   

   

   
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 

   

 

   

   

  

   

   
 

 
 

    

 

  

 



 

    

   

   

   

   

   

   

   

  
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 

o   

   

   

   

  

o    

   

   

  

   
 

o   

   

   

o    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 
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 

   



 

   

  

  

  

  

   

 (  

 

  

 

    

  

  





  

 

 

 
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 

   

  

   

   

 

   

 

   

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 
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 

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

  

  

 

  

 

  



 

 

 
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 

 

  

 

  

 

 

 

  

   

   

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 
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 

    

   

 

  

   

   

   

 

  

   

 

 

 

  

 



  

 



 
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 

   

   
 
















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

 

  

 

 

 

 



 
 
 

34 
 

 

  

 

  

   

 

  

  

  

 















  

 

 

 

 
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 












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





 
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









  



  

 



  

 

    



  – 









 

 
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 

    

– 












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 

.  
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 
 

    
 















 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

    
 



  









  

 

 


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  
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  

  
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







.  

 
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



 

 

    
 











– 









 

 
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 

    
 

– 











  

   

   

   

   

   

 

  

   

   

  

 

 
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 

    























.  

 

    







 

 

 
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 

 

  

 

 

 

 

  

 








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


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




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 
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 







 

   
 





























 
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   

 






















    

 







 
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

 
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

––

﴿



﴾



  
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

––

﴿

﴾

 
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 

–

––

   
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 

   

 
–

–

––



.  

 
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 

    
 

–

–

  

 

    
 

























 
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 

 
 

    

 









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

    



  
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


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

 

   

    







  

 

    





 

 

 

 

 



 
 
 

68 
 

 

 

    



































 
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 

 

 

    







  

   

    
 







  

 

    

 






 

 

 
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 

 

    
 















  

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

    

   

 

  

   

   

 

  

 

    

   

 

    

   

   

   

   

   

   

 
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 

 

   
  

  

   

   

   

   

 

    

  



  

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 – 

 ––  

 –  

 –  

    

 –  

 –

  

 –  

 –

  

 

–  

 –  

 –  

 

 
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 

 –

  

 –

  

 –  

 –  

–

  

 –  

 –  

 –  

–

 

 

  والحمد الله رب العالمين

 والصلاة والسلام على نبينا محمد 

 .وعلى آله وصحبه أجمعين
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